2 NDE

Exercice 1 :
Le plan est muni d'un repére (O, 1..7)
Soient les points A(—1:3), B(—3;-2) et {'(5; —1)
Les points K, L et K sont les milieux respectifs des segments [AB].[AC] et [BCY.
Vous compléterez au fur et & mesure la figure 1 de 'annexe.
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GEOMETRIE ANALYTIQUE

Calculer les coordonmées du point K.
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On admettra que les points L et B ont pour coordonnées respectives L(2; 1) et R(1; T}

. Déterminer une équation cartésienne de la droite (BL).

. Soit (d) la droite déquation 3r + ldy — 1 =10

{a) Montrer que les points C' et K appartiennent  la droite (d)

(b) Que représente la droite (d) pour le triangle ABC 7

. Déterminer les coordonnées du point d’intersection (& des droites (BL) et (d)

. Vérifier que les points A, G et i sont alignés.
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Exercice 2 :
Soit I la droite d’équation 2r — 3y + 5 = 0 dans un repére (O, I, J).
Dire si les affirmations suivantes sont vraies ou fausses. Vous recopierez sur votre copie, le numéro de chaque affirma-
tion et la réponse correspondante ( Vrai on Faux), en justifiant.
Toute réponse non justifée ne sera pas prise en compte.
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Le vecteur [ 7.5:5) est un vecteur directeur de D.
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Le coefficient directenr de D est 2
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D coupe I'axe des abscisses en I:—;:l'l}

E!
La droite d'équation y = -x — 1 est parallele & D).
i
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La paralléle & I} passant par B(1;0) a pour équation r — ¥~ 1=10

10 points

8 points



